

Сотрудники ЦМОиСТ провели экскурсии по городу для иностранных студентов

14 июля 2017 года группа иностранных слушателей летних языковых курсов Центра международного образования и сертификационного тестирования СФУ побывала на экскурсии по Красноярску. Представители отдела социально-культурной адаптации иностранных граждан Управления международных связей СФУ и ЦМОиСТ рассказали об основных вехах истории города, а также показали органнй зал, проспект Мира, Театральную площадь, Стрелку и Бобровый лог.

Учащиеся из разных уголков земного шара — Франции, Бельгии, Австрии, Боснии и Герцеговины, Ирака, Японии и Китая — были поражены красотой сибирской природы и эклектикой архитектурных стилей Красноярска. На мероприятии была дружеская атмосфера, а настроение экскурсантам не испортил даже сильный ливень, под который они попали на канатной дороге: некоторые готовы были поделиться зонтиками и даже тёплой одеждой друг с другом. В завершении экскурсии все с радостью согрелись чаем и попробовали русские блюда в кафе, а русский язык стал связующей нитью для новых друзей из разных стран.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 14 июля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19083>